

南京交通科技学校 高端引领 内涵发展 力创独具特色的职业教育品牌

职业院校是培养技能型和服务型人才的重要渠道,十二五期间,国家持续优化学校办学政策环境,不断加大投入力度,职业院校办学质量明显提高,社会影响逐步扩大,形成了鲜明的办学特色,在服务经济社会发展大局中发挥了重要作用。

南京交通科技学校,秉承政策春风,持续几年,在生源数量和办学规模上名列南京市同类学校之首,目前在校师生近万人,合格毕业生就业率达100%。洗尽铅华,南京交通科技学校在未来5年发展规划中,明确表示:逐步从规模化到精品化过渡,力创独具特色的职业教育品牌。

通讯员 刘照贵

高端引领发展,坚持走“特色”的办学之路

我们在行动

南京交通科技学校是经国家交通运输部、江苏省人力资源与社会保障厅批准成立,属于国民教育序列,具有航海教育和考证资质的江苏省省级重点学校。

学校目前有三个校区:浦口校区坐落于浦口大学城国家高新技术开发区,位于浦口区东大路9

号,占地180余亩,建筑面积8万多平方米。双龙校区位于江宁区双龙街双麒路60-1号,占地150余亩,建筑面积4万多平方米。最大的江宁校区坐落于江宁区湖熟润湖大道401号,占地面积200余亩,建筑面积达8万多平方米。学校设有航海、城铁、护理、航空、软

件、幼儿教育、文理类等七大专业系部。

为进一步适应培养高素质人才的需求,学校除引进了一批高学历双师型人才之外,还长期聘请了多位著名专家、学者担任名誉教授,为学校发展提供了强有力的人力资源支撑。



特色专业之城铁

国家“十二五”期间,我国高速铁路一直维持着大规模的投入,全国有33个城市进入地铁时代,目前中国是全世界高速运营里程最长,在建规模最大,发展最快的国家,中国城市轨道交通进入黄金时代。我校在开设城铁专业以来,先后投入了500多万元,用于城铁实验实训设施的建设,打造了南京市城市轨道交通专业教学与就业的精品专业。



特色专业之家政服务

随着中国社会老年时代的到来,国家社会保障体系的日益完善,按卫计委的要求,我国医院的医生和护士比例是1:2,重要科室的医护比是1:4。而目前我国医护比仅为1:1.16,远远达不到要求。国家相关部门明确表示:“每年需要培养各层次护士15万人。我校顺应社会需求,投入实验实训设备200余万元,根据岗位特点重实践,重熟练,学生入学签订《学习培养协议》,学校安排学生实习,让每位学子能学有所成。”



特色专业之幼儿教育

随着经济的发展,每个家庭对孩子的期望值越来越高,他们对孩子从婴幼儿时的各项素质的培养和创新意识的培养高度重视,而这一重任将落在幼儿教育的职能部门——各大、中小幼儿园的园身上。幼儿教育事业的迅猛发展,使得幼儿教师的需求量出现很大缺口,具有幼师资格证的人才十分缺乏。

准军事化管理 注重学生养成教育,注重内涵发展



百年树人,任重道远。目前学校采用准军事化管理,让每个学生明确每天的学习生活中每个时间段自己应该做什么。实际操作中实行操行加分扣分制度,让每个学生树立责任感、荣誉感和使命感。

学校学生工作处为学生树立正确的人生观、世界观、价值观进行教育和引导,让他们在具备精湛专业技能的同时,更具备一个健康健全的人格,为他们今后在工作岗位上能成为岗位的先进打下坚实的基础。学校每个班级有专职辅导员,与学生同作息,全日督导,负责对学生的日常管理并对学生进行思想政治教育和心理辅导,并注重及时和家长保持沟通,使学生学习安心,家长放心。为了给学生展现自我特长的平台,学校注重党团建设,成立了学生会和团委组织,并成立了跆拳道、街舞社、校卫队等12个社团组织;校园十佳歌手比赛、篮球赛、秋季运动会,元旦文艺汇演等等,已经成为了南京交通科技学校传统而有特色的校园文化。

以就业为导向 坚持做好职业教育就是要做好就业教育



学校设有专门的就业办公室,不断为学生的就业引进好的用人单位进行储备。目前,学校已与国内两百家企事业单位保持合作,为学生实现毕业就业实现了直通车。学生入学即签订《学习培养协议》,多年来,学校合格毕业生就业率达100%,在全校师生的共

同努力下,学校紧紧围绕“夯实基础,充实内涵,着眼建设,提高质量”的要求,重点培养社会紧缺人才,形成了以社会实践为主,以市场为导向的务实、重技能的办学特色。毕业生以复合型、应用型人才的优良品质被各用人单位广为录用、肯定和赞扬。

招生连线

各位考生及家长有意向可咨询
025-66607758、58860091(校本部浦口校区)或登录学校官网:
<http://www.njtt.org>

